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 ًوزُ «پزٍفسَر حساتی»   ّز چِ اًساى ٍجَد ارسضوٌذتزی داضتِ تاضذ تِ ّواى اًذاسُ هَدب ٍ فزٍتي است. ردیف

 هطخص کٌیذ.« »ٍ جولِ ّای ًادرست را تا « »جولِ ّای درست را تا  1

 ساٍیِ هحاطی ساٍیِ ای است کِ راس آى در هزکش دایزُ قزار دارد ٍ اضلاع آى ضؼاع دایزُ ّستٌذ.الف( 

 ب( تٌْا ػذدی کِ هؼکَس ًذارد صفز است .

 دٍ خط ػوَد تز یک خط تا ّن هَاسی اًذ .ج( 

 قائن الشاٍیِ است.  13ٍ  12ٍ  5هثلثی تا ضلغ ّای د( 

 

 

1 

 تا یک ػذد یا کلوِ ی هٌاسة پز کٌیذ.ّز یک اس جولِ ّای سیز را  2

 الف( ضزط اٍل تزای ّوٌْطتی دٍ هثلث قائن الشاٍیِ آى است کِ ..................................... آى ّا تزاتز تاضذ.

]تزدار ب( 
 5
 ......... .تزاتز است تا .................................................     تز حسة تزدارّای ٍاحذ  ⃗ = [3 

36√ج( حاصل   تزاتز ........................................ هی ضَد. 100 

 د( اگز ب.م.م دٍ ػذد تزاتز یک تاضذ، هی گَیین آى دٍ ػذد ......................................... ّستٌذ.
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 گشیٌِ صحیح را اًتخاب کٌیذ. 3

 ًذارد ٍلی هحَر تقارى دارد ؟کذام یک اس ضکل ّای سیز هزکش تقارى 

        هزتغد(    ضص ضلؼی هٌتظن              ج(هثلث هتساٍی الاضلاع           ب(    هتَاسی الاضلاع      الف(
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 حاصل ػثارتْای سیز را تِ دست آٍریذ. 4

  (الف
 
 (ب
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 خط تکطیذ.اػذاد اٍل  در هجوَػِ هقاتل دٍر 5
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 ضلؼی هٌتظن چٌذ هحَر تقارى دارد ؟ الف( ّفت

 

 ضلؼی هٌتظن چٌذ درجِ است ؟ 14ب( هجوَع ساٍیِ ّای داخلی یک 

 

 ضلؼی هٌتظن چٌذ درجِ است ؟ ّطتج( اًذاسُ ّز ساٍیِ خارجی یک 
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 ٍ سپس آى را سادُ کٌیذ. )تجشیِ کٌیذ( الف( ػثارت جثزی سیز را تِ صَرت ضزب دٍ ػثارت جثزی تٌَیسیذ 7

 
 3 2   2 3

 2    2   

 ب( حاصل ػثارت سیز را تِ دست آٍریذ.                                       

    (5  2 )(7  3)                                            
 

                                         ج( هؼادلِ رٍ تِ رٍ را حل کٌیذ.                    

                          3  18  24  3                                   
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 را تِ دست آٍریذ. ⃗ تاضٌذ ، هختصات تزدار  ⃗⃗ =  2 ٍ   ⃗ =    3 اگز داضتِ تاضین الف(  8

 ⃗   ⃗  3 ⃗⃗ 
 

 را حل کٌیذ . هقاتل هختصاتی هؼادلِب( 

[
 5
2 ]  3 ⃗  7  4  

 

 

 سپس ًام رٍش هزتَطِ را تٌَیسیذ.در ضکل هقاتل تزدار حاصل جوغ را رسن کٌیذ ٍ  ج( 
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 هی تاضذ. اًذاسُ قطز کَچک لَسی را تِ دست آٍریذ. 10ٍ اًذاسُ ّز ضلغ آى  16قطز تشرگ یک لَسی  9
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 را تِ دست آٍریذ.         هٌطثق هی ضَد. هقادیز     تز هثلث  Cدرجِ حَل ًقطِ  90تا دٍراى     هثلث 
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 ٍ حالت ّوٌْطتی آًْا را تٌَیسیذ .ّوٌْطت ّستٌذ            قائن الشاٍیِ  دٍ هثلث ثاتت کٌیذ در ضکل سیز 11
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 حاصل ػثارتْای سیز را تِ صَرت ػذد تَاًذار تٌَیسیذ. 12

الف  (128  68)  82  )ب                                             
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 را تِ صَرت تقزیثی تِ دست آٍریذ. 72حاصل جذر 
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 کٌیذ.جذٍل سیز را کاهل ٍ هیاًگیي را حساب  14

 
 حذٍد دستِ ّا چَب خط فزاٍاًی هزکش دستِ فزاٍاًی هزکش دستِ

    0    20 
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 هجوَع    

 = هیاًگیي
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 تا ّن هی اًذاسین. ّوشهاى ِ ٍ یک تاس رایک سک 15

 الف( توام حالت ّای هوکي را تِ دست آٍریذ.

 قذر است ؟ تیایذ چِ 4ب( احتوال ایي کِ سکِ پطت ٍ تاس 

 ج( احتوال ایي کِ سکِ رٍ ٍ تاس ػذدی فزد تیایذ چِ قذر است ؟
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 ّا را تذست آٍریذ.ّا ٍ کواىّای سیز تا تَجِ تِ اطلاػات دادُ ضذُ، ساٍیِدر ّز یک اسضکل 16
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       کواى                                                                   =    کواى  
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